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Staal verbindt. Met een passie voor staal zorgt
Machinefabriek Rusthoven voor ijzersterke verbinding van mens en techniek.
Van bewegingswerken in infrastructuur, tot maatwerk projecten die om
vakmanschap vragen. Vind jij het fijn om te werken in een hecht team met korte communicatielijnen die zich laat kenmerken door een nuchtere aanpak en passie voor techniek, werktuigbouwkundige installaties en staalconstructies? Dan zijn wij op zoek naar jou! 

Ter uitbreiding van ons team zijn we op zoek naar een ervaren Constructiebankwerker die zowel zelfstandig als in teamverband kan werken. Geen project van ons is hetzelfde, zodoende dat ook onze werkzaamheden grote verscheidenheid kennen. Een uitdagende baan waarbij iedere dag anders is.

Constructiebankwerker

Wat ga je doen 
Ben jij thuis in staalconstructies en kan jij lassen, snijden, boren, slijpen en samenstellen? Ga dan aan de slag als constructiebankwerker in onze werkplaats voor de zware constructies in Groningen. Je gaat werken voor een bedrijf dat zich richt op staal- en werktuigbouwkundige installaties voor de infrasector. De focus hierbij ligt op nieuwbouw, renovatie en onderhoud van bruggen en sluizen. Als constructiebankwerker ga je zelfstandig staalconstructies samenstellen vanaf tekening. Voor renovatieprojecten demonteer en renoveer je constructies en zorg je ervoor dat bijvoorbeeld een brug of sluisdeur weer zo goed als nieuw wordt. Je doet dit voornamelijk in de werkplaats, maar het kan ook voor komen dat je de buitendienst gaat ondersteunen op een projectlocatie. 

Wat bieden wij jou 
Wij zijn een informele onderneming waar werkplezier, eigenaarschap en collegialiteit belangrijke waarden zijn. Daarnaast werken wij met passie en gedrevenheid om het beste resultaat neer te zetten. Heb jij ervaring als Constructiebankwerker? Kom dan ons team versterken! 

Enthousiast geworden? 
Solliciteer dan direct en stuur jouw CV naar a.devries@eendracht-groep.com. Heb je vragen over deze vacature? Neem dan gerust contact op met Angela de Vries (HR Businesspartner); 06-53842710.
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Machinefabriek Rusthoven. Meesters van staal.

Machinefabrick Rusthoven ~ 050-31.81877
Stockholmstraat 5 info@rusthoven com
9723 BC Groningen wwusthoven com Onderdec!van de Eendracht Groep





